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ATA DA 5ª SESSÃO SOLENE DO 1º ANO DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE TAQUARITINGA DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 13 DE OUTUBRO DE 2025, 

SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h09min, EM HOMENAGEM AO DIA DO PROFESSOR. 

 
Às dezenove horas e nove minutos do décimo terceiro dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte 

e cinco, realizou-se no Prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de 

Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, a 05ª Sessão Solene do 1º ano da 19ª 

Legislatura, em homenagem ao Dia do Professor. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ ROBERTO 

GIROTTO; Vice-Presidente - RAIMUNDO SILVA DE SOUSA; 1º Secretária – MARIA APARECIDA 

DE AZEVEDO; 2º Secretária – LÍVIA ZUPPANI. Presentes os Vereadores: ARMANDO PERIA, 

ARNALDO BAPTISTA, CLAUDINEI BATISTA DOS SANTOS, FERNANDES FRANCISCO DA 

SILVA, GABRIEL BELARMINO INÁCIO DA SILVA, JHONNATS MAICON ADORNO DE 

OLIVEIRA, MARCELO MARINHO DOS SANTOS, MIRIAN PONZIO, RICARDO ALEXANDRE 

MIGUEL, ROSEMEIRE APARECIDA MAZZINI e VALDÉCIMO MODESTO SOBRINHO. Foram 

convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Solene os seguintes funcionários desta 

Edilidade: ELISANDRA MACHADO VALADARES, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINE YULE, JUAREZ ALVES DOS SANTOS, JULIANA MARTA QUIMELLO e NILTON 

CESAR MORSELLI. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, 

o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. PRESIDENTE – Desejou boa noite a todos os 

presentes. Formada a mesa dos trabalhos com a presença dos vereadores José Roberto Girotto, 

presidente desta Casa; Raimundo Silva de Sousa, vice-presidente; Maria Aparecida de Azevedo, 

primeira secretária; Livia Zuppani, segunda secretária; os vereadores Meire Mazzini, Profa. Mirian 

Ponzio, Dr. Armando Peria, Arnaldo Baptista, Claudinei Batista dos Santos, Fernandes Francisco 

da Silva, Gabriel Belarmino Inácio da Silva, Jhonnats Maicon Adorno de Oliveira, Marcelo Marinho 

dos Santos, Ricardo Alexandre Miguel e Valdécimo Modesto Sobrinho. PRESIDENTE – Sob a 

proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão Solene, para celebrar o Dia do Professor. 

Sintam-se todos acolhidos: homenageados e convidados que nos honram com a presença. 

PRESIDENTE – Boa noite a todos os presentes. Formada a mesa dos trabalhos com a presença 

dos vereadores José Roberto Girotto, presidente desta Casa; Raimundo Silva de Sousa, vice-

presidente; Maria Aparecida de Azevedo, primeira secretária; Livia Zuppani, segunda secretária; os 

vereadores Meire Mazzini, Profa. Mirian Ponzio, Dr. Armando Peria, Arnaldo Baptista, Claudinei 

Batista dos Santos, Fernandes Francisco da Silva, Gabriel Belarmino Inácio da Silva, Jhonnats 

Maicon Adorno de Oliveira, Marcelo Marinho dos Santos, Ricardo Alexandre Miguel e Valdécimo 

Modesto Sobrinho. PRESIDENTE - Sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão 
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Solene, para celebrar o Dia do Professor. Sintam-se todos acolhidos: homenageados e convidados 

que nos honram com a presença. PRESIDENTE – Convido as seguintes autoridades para tomarem 

assento à mesa: Rita Ramalho Bieras, secretária municipal de Educação. Carlos Benedito Gabriel, 

dirigente regional de Ensino. Marcos Bonilla, ex-vereador. Diego Mingorance Japonês, vice-prefeito 

de Matão. PRESIDENTE - As demais autoridades considerem-se presentes à Mesa. PRESIDENTE 

– Neste momento, ouçamos o Hino Nacional Brasileiro, letra de Joaquim Osório Duque-Estrada e 

música de Francisco Manuel da Silva, na interpretação de Marcela Oliveira acompanhada pelo 

violonista Zack Albano. PRESIDENTE – Convido o vereador DELO BATE BOLA para ler um 

versículo da Bíblia Sagrada. PRESIDENTE – Discursou saudando os homenageados e explicando 

o propósito da sessão.  PRESIDENTE – Agora, só para descontrair e lembrar os tempos de sala de 

aula, eu vou fazer a chamada. Hoje são as mestras e os mestres que deverão responder “presente”: 

Anna Maria Metello Ramalho, Cleuza Terezinha Di Pietro Rampazo, Darci Sebastiana Ferrari de 

Camargo Lima, Edna Maria Sendão Accorsi Mendonça, Elenilze Terezinha Andreguetto 

Travizanutto, Eleusa Carlomagno Molinari, Ernestina da Silva Costa, Luiz Roberto Wagner, Maria 

Aparecida Roms Ponzio, Maria José Bettoni Giglio Pagliuso, Maria Luiza Miguel Bordinasso, Meire 

Marino de Barros de Carvalho, Nadir Paschoalina Cucolicchio Borelli, Neide Ramos Salvagni, 

Regina Maria Parise, Roberto Reinaldo Curti Nuncio e Zilma Marino de Barros Basso. O mestre 

Fernando Gilberto Orrico justificou a falta. Peço uma salva de palmas a todos os nossos queridos 

homenageados. PRESIDENTE – Agora, vamos para a parte artística. Temos a honra de receber a 

cantora Marcela Oliveira e o violonista Zack Albano. Vamos ouvir a canção Chão de Giz, de Zé 

Ramalho. PRESIDENTE – A Bem, meus amigos, agora chegou o grande momento da noite. A 

entrega das homenagens. É uma homenagem simbólica. Esse diploma, como todos os outros, é 

uma simples folha de papel. Sem reduzir a importância do que nele está escrito, mas nem uma 

bobina inteira de papel seria suficiente para registrar a importância que os senhores e as senhoras 

representam para a educação de gerações de taquaritinguenses. Enquanto entregamos as 

homenagens, peço a secretária Maria Azevedo para ler os resumos das biografias. PRESIDENTE 

- Peço ao vereador FERNANDINHO CABELEIREIRO para se posicionar no plenário. Convido a 

professora Zilma Marino de Barros Basso.  PRESIDENTE – O vereador VÉIO MODESTO, por favor. 

Convido a professora Neide Ramos Salvagni. PRESIDENTE – A vereadora MARIA AZEVEDO fará 

a próxima entrega. Convido a professora Eleusa Calomagno Molinari. PRESIDENTE – Agora eu 

farei a entrega para o professor Luiz Roberto Wagner. PRESIDENTE – LIVIA ZUPPANI, nossa 

segunda secretária, por favor, se posicione no plenário. Convido a professora Darci Sebastiana 

Ferrari de Camargo Lima. PRESIDENTE – Por gentileza, a vereadora MEIRE MAZZINI fará a 

próxima entrega. Convido a professora Nadir Paschoalina Cucolicchio Borelli. PRESIDENTE – 

Convido ao plenário as vereadoras MIRIAN PONZIO E MARIA AZEVEDO. Convido a professora 

Maria Aparecida Roms Ponzio. PRESIDENTE – É a vez do vereador DELO BATE BOLA. Convido 
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a professora Maria Luiza Miguel Bordinasso. PRESIDENTE – Por favor, vereador JHOW ADORNO. 

Convido a professora Edna Maria Sendão Accorsi. PRESIDENTE – Nosso vice-presidente 

RAIMUNDO DO RANCHO. Convido a professora Maria José Bettoni Giglio Pagliuso.  

PRESIDENTE – A professora da Câmara, vereadora MIRIAN PONZIO. Convido a professora 

Regina Maria Parise. PRESIDENTE – O decano desta legislatura, DOUTOR ARMANDO PERIA. 

Convido a professora Anna Maria Metello Ramalho. PRESIDENTE – Por gentileza, vereador 

MARCELO MARINHO. Convido a professora Cleuza Terezinha Di Pietro Rampazo. PRESIDENTE 

– Convido as vereadoras GABRIEL BELARMINO. Peço que tome parte também o nosso ex-

vereador Marcos Bonilla. Convido o professor Roberto Reinaldo Curti Nuncio. PRESIDENTE – Por 

gentileza, vereador ARNALDO BAPTISTA. Convido a professora Elenilze Terezinha Andreguetto 

Travizanutto. PRESIDENTE – É a vez do vereador CLAUDINEI BAIXINHO DO POSTO. Convido a 

professora Ernestina da Silva Costa. PRESIDENTE – Vereadoras MEIRE, MIRIAN E MARIA. 

Convido a professora Meire Marino de Barros de Carvalho. PRESIDENTE – Encerradas as 

entregas, convido a homenageada professora ERNESTINA DA SILVA COSTA para falar em nome 

dos mestres aqui presentes. PRESIDENTE – Convido o jornalista e ex-vereador MARCOS 

BONILLA para deixar a sua mensagem. PRESIDENTE – Convido a vereadora professora MIRIAN 

PONZIO para também deixar a sua mensagem. PRESIDENTE – Os nossos músicos Marcela e 

Zack vão interpretar a canção Romaria, de Rento Teixeira. PRESIDENTE – Cantaremos agora o 

Hino de Taquaritinga, letra e música do Cônego Lourenço Cavallini. PRESIDENTE – Agradecendo 

a participação de todos, em nome de Deus encerrou a presente Sessão Solene às 20:12. E para 

constar eu______________________ MARIA APARECIDA DE AZEVEDO 1ª Secretária, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento 

Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico 

na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos 

membros da Mesa 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


